

ORTOPEDIJA – NOVI ŽIVOT

IZVODI IZ PRAVILNIKA O MEDICINSKO – TEHNIČKIM POMAGALIMA KOJA SE OBEZBEĐUJU IZ SREDSTAVA OBAVEZNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA

Nabavka pomagala vrši se na sledeći način (čl.4, Sl.glasnik RS br.02/06):

1. Odete kod svog lekara u Dom zdravlja kod koga imate otvoren karton (lekar opšte prakse, specijalista opšte medicine, specijalista medicine rada, specijalista pedijatar). On Vam da uput za neku rehabilitacionu ustanovu ili bolnicu.
2. U toj ustanovi ili bolnici, lekari odgovarajućih specijalnosti (navedeni u tabeli) daju mišljenje (važi 6 meseci) za nabavku traženog pomagala koje se upisuje u obrazac 1 ili 2, zavisno od vrste pomagala ili 3 (za servis). Obrazac se popunjava u duplikatu.
3. Taj obrazac Vi/porodica ponovo nosite kod svog lekara u Dom zdravlja gde Vam overe i potpišu taj obrazac.
4. Sa takvim obrascem odlazite u matičnu filijalu Zdravstvenog osiguranja gde Vas šalju na Lekarsku komisiju.
5. Komisija vrši overu obrasca i daje revers u dva primerka. Komisija određuje participaciju odnosno vaše novčano učešće u pomagalu i upisuje u obrazac.
6. Sa tim obrascem 1 ili 2 i reversom dolazite u našu firmu po pomagalo u roku od najviše 30 dana od dana overe.

Naša firma je kvalifikovani ponudjač za ortopedska i protetička pomagala i sanitarne sprave od strane Republičkog Zavoda za Zdravstveno osiguranje. Imamo ugovore sa Vojnim zdravstvenim osiguranjem i Ministarstvom za boračka i socijalna pitanja Republike Srbije za snabdevanje ortopedskim i protetičkim pomagalima vojnih invalida i ratnih vojnih invalida.

Sve dodatne informacije možete da dobijete u našoj firmi ili preko telefona (3-820-822/3-820-120/3-089-240). Naša usluga je profesionalna a za sva pomagala smo obezbedili servis, rezervne delove i uputstva na našem jeziku. Krupna pomagala (kolica, krevet, dizalica) prevozimo besplatno u roku od 10 dana od momenta naručivanja. Kataloge šaljemo besplatno.

Ortopedija - Novi život ima saradnju sa vodećim firmama iz Evropske Unije, Amerike i Azije koje se bave proizvodnjom delova za proteze i aparate. Zastupnici smo ili distributeri više poznatih proizvođača invalidskih kolica, pomoćnih sredstava za hodanje, antidekubitnog programa, ortoza i drugih medicinskih sredstava iz Amerike, Nemačke, Francuske, Italije, Velike Britanije, Turske, Azije i drugih zemalja. Ortopedija - Novi život je najveći veleprodavac ortopedskih pomagala u SCG i izvoznik u BIH i Makedoniju.

Za sve proizvode iz proizvodnog i prodajnog programa dajemo garanciju predviđenu za tu vrstu pomagala i obezbeđujemo servis u garantnom i vangaratnom roku a do kraja perioda završetka pomagala po Pravilniku o indikacijama.

DEO ASORTIMANA NAŠE FIRME JE:

Izradjujemo po meri (gipsanom otisku):

Proteze za gornje i donje ekstremitete

Aparate gornje i donje ekstremitete (aparate za hodanje, korektivne aparate itd.)

Ortoze: spinalne, cervikalne, za gornje i donje ekstremitete.

Uvozimo, prodajemo i servisiramo:

Invalidska kolica: elektromotorna, mehanička, za cerebralnu paralizu, za sport, toaletna, skutere (Surace, Invacare, Kuschall itd.)

Koncentratore kiseonika, inhalatore.

Uvozimo i prodajemo:

Antidekubitne jastuke (pneumatski, silikonski, punjeni gelom, gel-vazduh, memory foam) i antidekubitne duške (pneumatski, vodeni, dušeci sa kompresorom, poliuretanski i memory foam dušeci iz tri dela) renomiranih proizvođača

Štake (podlaktne i podpazušne), štapove (sve vrste), hodalice (zglobne i fiksne; sa dva i četiri točka; sa podpazušnim i podlaktnim osloncem)

Bolničke krevete (standardne i električne)

Električne, hidraulične i dizalice za kadu

Nastavke za WC šolju (tvrde, meke i sa rukohvatima)

Sve delove za mehanička i elektromotorna kolica (točkove, gume, akumulatore, viljuške, tapacirunge sedišta i naslona i drugo)

Sredstva za inkontinenciju (pelene, mušemice za krevet, urin kese, katetere Foley i Nelaton, urinare i lepak za urinare)

Kolostoma, urostoma i ileostoma kesa i diskove

Kragne (Filadelfija i Tomas kragne)

Ortoze za kičmu, koleno, skočni zglob, zglob lakta i zglob ručja

Proteze za dojke

Sva druga pomagala po narudžbini

Šifra pomagala	Naziv pomagala	Indikacije	Rok trajanja	Prepisiju doktori
078	Invalidska kolica na ručni pogon za osobu potpuno zavisnu od drugog lica	Osobe do 110 kg sa amputacijom obe noge iznad kolena # sa amputacijom obe noge ispod kolena # sa amputacijom jedne noge kada zbog bolesti druge noge nije moguće napraviti protezu # Tetraplegija # Mišićna distrofija kod osoba potpuno zavisnih od drugog lica # Cerebralna paraliza težeg stepena # Potpuna oduzetost obe noge # Kompletna istostrana oduzetost iste ruke i noge a osposobljavanje za stajanje nije indikovano zbog srčanih slabosti * Uz kolica se mogu propisati i dodaci: naslon za glavu (07890), pelota za glavu (307810), sigurnosni pojas (307820) i kajševi za stopala (307830)	5 godina	2 fizijatra + neurolog
079	Invalidska kolica na ručni pogon za osobu potpuno zavisnu od drugog lica - ojačana	Za osobe preko 110 kg sa dijagnozama navedenim u predhodnom tekstu * Uz kolica se mogu propisati i dodaci: naslon za glavu (07990), pelota za glavu (307910), sigurnosni pojas (307920) i kajševi za stopala (307930)	5 godina	2 fizijatra + neurolog
126	Invalidska kolica na ručni pogon za samostalnu upotrebu - standardna	Osobe do 110 kg sa amputacijom obe noge iznad kolena # sa amputacijom obe noge ispod kolena # sa amputacijom jedne noge kada zbog bolesti druge noge nije moguće napraviti protezu # Mišićna distrofija kod osoba potpuno zavisnih od drugog lica # Cerebralna paraliza # Potpuna oduzetost obe noge (paraplegija) # Kompletna istostrana oduzetost iste ruke i noge a osposobljavanje za stajanje nije indikovano zbog srčanih slabosti *Uz kolica se mogu propisati i dodaci: sigurnosni pojas za grudi (312610) i kajševi za stopala (312620)	5 godina	2 fizijatra + neurolog
127	Invalidska kolica na ručni pogon za samostalnu upotrebu – ojačana	Za osobe težine preko 110 kg sa dijagnozama navedenim u predhodnom tekstu * Uz kolica se mogu propisati i dodaci: sigurnosni pojas za grudi (312710) i kajševi za stopala (312720)	5 godina	2 fizijatra + neurolog
080	Invalidska kolica na ručni pogon jednom rukom za samostalnu upotrebu sa pogonom na polugu – standardna	Osobe težine do 110 kg kome su amputirane obe noge iznad kolena a postoji slabost jedne ruke # Osobe kojima su amputirane jedna noga i jedna ruka # Cerebralna paraliza	5 godina	2 fizijatra + neurolog

081	Invalidska kolica na ručni pogon jednom rukom za samostalnu upotrebu sa pogonom na polugu – ojačana	Za osobe težine preko 110 kg sa dijagnozama navedenim u predhodnom tekstu	5 godina	2 fizijatra + neurolog
128	Invalidska kolica na ručni pogon (lagana aktivna)	Osobe uzrasta preko 18 godina sa dijagnozom paraplegija uz uslov da ima sopstvenu saobraćajnu dozvolu za prilagodjeno putničko vozilo i vozačku dozvolu	7 godina	2 fizijatra + neurolog
082	Dečija invalidska kolica za decu potpuno zavisnu od drugih lica – standardna	Osoba uzrasta preko 3 godine starosti, telesne težine do 70 kg i to kojoj su amputirane obe noge iznad kolena # kojoj su amputirane obe noge ispod kolena ali je aplikacija proteza kontraindikovana # kojoj je amputirana jedna noga na kojoj zbog napredovanja bolesti na drugoj nozi nije moguće napraviti protezu # kojoj su potpuno oduzete obe noge # sa metastazama u donjim ekstremitetima # sa teškim oblicima neuromuskularnih oboljenja	5 godina	2 fizijatra + (ortoped ili neurolog)
129	Dečija invalidska kolica za decu potpuno zavisnu od drugih lica – neurološka	Osoba uzrasta preko 3 godine starosti, telesne težine do 70 kg i to sa teškim oblikom cerebralne paralize	5 godina	2 fizijatra + neurolog
130	Dečija invalidska kolica za samostalnu upotrebu	Osoba uzrasta preko 10 godine, telesne težine do 70 kg sa dijagnozom paraplegija	5 godina	2 fizijatra + neurolog
083	Toaletna kolica	Kvadriplegija, paraplegija, teži oblici distrofije i cerebralne paralize	5 godina	2 fizijatra + neurolog
084	Elektromotorna kolica (sa 2 akumulatora + punjač)	Potpuna oduzetost donjih ekstremiteta i delimična oduzetost obe ruke sa kojima ne može da pokreće kolica na ručni pogon.	5 godina	2 fizijatra + neurolog
085	Dodaci uz standardna, ojačana ili dečija kolica: Naslon za glavu # Pelota za glavu # Sigurnosni pojas za grudi # Abdukcioni klin # Pelota za koleno # Sigurnosni kajševi za stopala	Lice ima pravo na dodatak za invalidska kolica kod težih oblika mišićne distrofije, cerebralne paralize, tetraplegije koji su praćeni nevoljnim pokretima, slabošću muskulature ledja i naročito vrata, zavisno od stepena onesposobljenosti	5 godina osim za: naslon i sedište 2 godine # gume 1 godina	2 fizijatra + neurolog

086	Antidekubitno jastuče	Paraplegija i kvadriplegija	3 godine	2 fizijatra + neurolog
095; 133	Antidekubitni dušek ADD sa kompresorom	Kvadriplegija, teške neuromišićne bolesti, Dekubitus III i IV st.	8 godina	2 fizijatra + neurolog
094	Sobna dizalica	Kvadriplegija, obostrana visoka amputacija obe noge uz slabost ruku procenjenu ispod 3	10 godina	2 fizijatra + neurolog
093	Bolnički krevet sa trapezom	Kvadriplegija, teške neuromišićne bolesti i cerebralne paralize	10 godina	2 fizijatra + neurolog
084	Dva akumulatora za elektromotorna kolica	Korisnici elektromotornih kolica	2 godine	2 fizijatra + neurolog
C1/P14-16; A42-64 za 078, 083, 084, 126	Sve popravke invalidskih kolica i servis van garantnog roka	Korisnici invalidskih kolica	Po potrebi	2 fizijatra + (ortoped ili neurolog)
001 - 011	Proteze za gornje ekstremitete	Nedostatak celog ili dela gornjeg ekstremiteta	12, 18, 36, 60 m. ,10 g./*1/	2 fizijatra + ortoped
012 - 022	Proteze za donje ekstremitete	Nedostatak celog ili dela donjeg ekstremiteta	12, 18, 36, 60 mes	2 fizijatra + ortoped
029 - 071	Aparati i ortoze	Paralize, mono i hemiplegije, teška neuromuskularna oboljenja sa oštećenjem perifernog ili centralnog neurona i kongenitalne malformacije	12, 36 mes.	2 fizijatara + (ortoped ili neurolog)